1. Escriu en forma de producte i calcula el valor de les poténcies seglients:

a) (+6)2= - &) (-10)°= -

B 5 - - ) (-4)°= -

Q) (-11)?= - 9)(-1)7= -

d)(-3)*=

h) -42= =

2. Esbrina el signe del valor de les potencies seglients (posa + o -)

a) = =2 )7 + - g) == + -
b) -94 + - f) (=8)° + -
c) 12° + - g) 144 CE
d -(-5)° + - h) (-14)* + -
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3. Expressa en forma d'una sola poténcia i resol:

a) (-3)5:(-3)= N

b) [(-1)3]5= _

ekl R

d) (32)10:320:

e) 40-4-43= -

4. Expressa com una sola poténcia:
a) (5 (5" (5=
b) 22:-2°:24=

(@8-

e) [(-17)2 (1) =

2T
b [(-2)3} -

a’+b%=
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